Adatbazisok - 1. gyakorlat: zh-szintii gondolkodtatoé feladat
(A jegyzetben 167. oldal, 12. fejezet, 3. feladat)

Adott a kdvetkezo laikus leiras:

Egy korh&z szamos osztalybol all, mindegyiknek van egy osztalyvezeté féorvosa és akarhany
féorvosa. Ha nincs osztalyvezeté foorvos, akkor van megbizott osztalyvezets. Ok
valamennyien a kérhdz — orvosdiplomaval is rendelkez6 — alkalmazottai, masik kdérhazban
nincs allasuk. Egy korhaznak ezen kiviil még szamos mas dolgozoja is van: orvosok, névérek,
segédszemélyzet. Az orvosok ¢s a ndvérek mindig egy meghatarozott osztalyon dolgoznak,
mig a segédszemélyzet kozvetlenll a koérhazhoz is tartozhat. Minden alkalmazottnak van
kodszama, de az orvosoknak nyilvantartjak a kamarai tagsagi szamukat is. A korhazat mindig
egy olyan igazgaté vezeti, aki a kdrhaz orvosa is, kézgazdaszdiplomaval is rendelkezik és mas
korhazzal nincs munkaviszonya. Egy beteg — ha bekerll a korhdzba — szdmos osztalyt is
megjarhat, amig meggydgyul, és ek6zben szamos betegséggel kezelhetik.

Készitsen a fentiekrdl egyed-kapcsolati (E-R) diagramot! A tanult szintaktikaval tlintesse fel
pontosan a kapcsolatok funkcionalitasat is! Azonositsa az egyedeket célszeriien megvalasztott
attribGtumokkal, alahtuzassal jel6lje meg a kulcsokat!
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